

新华社北京6月29日电 中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分，习近平等来到人民大会堂东大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到受表彰的优秀县委书记中间，同大家亲切交流并合影留念。中共中央政治局委员、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、

中央组织部部长陈希参加会见。全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说，习近平总书记亲切会见与会同志，充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。（下转2版）

WUHU DAILY



中共芜湖市委主管主办  
芜湖传媒中心出版

国内统一刊号:CN34-0004  
邮发代号:25-18

2021年6月30日 星期三

农历辛丑年五月廿一

第18749期 今日8版

网址: http://www.wuhunews.cn

今日天气:白天到夜里多云转阵雨 偏东风3级左右 气温:31℃~24℃

## 庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行

广播电视新闻网站现场直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。届时，中央广播电视总台和新华

网将进行现场直播；全国各级广播电视台主频道、主频率，各新闻网站、新媒体平台同步转播。

# 庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

## 习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象

### 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。新华社记者 丁林摄

习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。新华社记者 谢环驰摄

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神，奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调，一百年来，一代又一代中国共产党人，为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福，前仆后继、浴血奋战，艰苦奋

斗、无私奉献，谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际，我们在这里隆重举行仪式，将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。习近平指出，“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民，是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做，他们的精神可追可及。他们用行动证明，只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲，平常

时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，每名党员都能够为民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。8时45分，“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发，由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大

堂东门外，高擎红旗的礼兵分列道路两侧，18名礼兵在台阶上持枪伫立，青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而上，进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等，在这里集体迎接他们到来。人民大会堂三楼金色大厅，气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上，“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前，18面鲜艳的红旗分列两侧，18名英姿挺

拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。9时58分，伴着欢快的乐曲，习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场，全场起立，热烈鼓掌。10时整，解放军军乐团号手吹响仪式号角，颁授仪式开始。随后，《义勇军进行曲》奏响，全场高唱中华人民共和国国歌。王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出，为

了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期，为党和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献，贡献突出、品德高尚的功勋模范党员，激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当，党中央决定，授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。2名旗手高举党旗，1名礼兵手捧“七一勋章”，迈着雄健的步伐，行进到仪式现场。（下转2版）

### 习近平：在“七一勋章”颁授仪式上的讲话 “不懈奋斗，永远奋斗” ——习近平总书记出席“七一勋章”颁授仪式侧记 中共中央关于授予“七一勋章”的决定

详见2版

### 人民日报社论：在民族复兴伟业中为党和人民建功立业

### 砥柱人间是此峰

——以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实

详见3、4版

## 芜湖市庆祝中国共产党成立100周年表彰大会暨“永远跟党走”主题党日举行

本报讯(记者 赵云涛 周文翰 冯光宇)6月29日，由中共芜湖市委主办的芜湖市庆祝中国共产党成立100周年表彰大会暨“永远跟党走”主题党日在市政文化服务中心举行。省委党史学习教育第十一巡回指导组组长刘新跃，市委书记、市人大常委会主任单向前，市委副书记、市长宁波，市人大常委会党组书记、副主任丁祖荣，市几大班子女党员负责同志和芜湖军分区负责同志等出席。

为庆祝中国共产党成立100周年，我市表彰芜湖市优秀共产党员100名、优秀党务工作者99名、先进基层党组织100个。活动中，宁波宣读《中共芜湖市委关于表彰芜湖市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》。单向前、宁波、丁祖荣，市委常委向受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表颁奖。受表彰对象陈太华、蒋玲、孙跃进分别上台讲述“初心故事”。单向前带领2021年新入党党员代表进行入党宣誓，并围绕

“学好百年党史、永远跟党走”讲专题党课。单向前在党课中深情回顾了中国共产党的百年光辉奋斗历程。他强调，要始终坚定理想信念，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，对马克思主义和共产主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴的信心。要牢记为人民服务的根本宗旨，全面提高群众工作能力，在帮助群众解决一件件具体问题

中增强人民群众的获得感。要大力发扬自我革命精神，永葆奋发向上的干劲、拼劲、闯劲，踊跃投身“双招双引”、城市建设、生态环保、民生改善等重点任务，努力在本职岗位上创造不平凡的业绩。要坚持不懈加强党性修养，把握好加强党性修养的政治性、实践性、斗争性、持续性，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。活动由市委组织部承办，市委宣传部和芜湖传媒中心协办。

## “永远跟党走——芜湖市庆祝中国共产党成立100周年文艺演出”举行

本报讯(记者 赵云涛 郑远扬 大伟 周文翰 冯光宇)百年恰是风华正茂，百年永葆初心使命。6月29日，“永远跟党走——芜湖市庆祝中国共产党成立100周年文艺演出”在政务文化中心举行。市委书记、市人大常委会主任单向前，市委副书记、市长宁波，市人大常委会党组书记、副主任丁祖荣，市几大班子女负责同志与来自我市各行各业的党员和群众代表一起观看演出，共同庆祝建党百年华诞。演出由音舞诗画《星光》拉开帷幕，带领观众跨越历史时空，重温激情燃烧的岁月；黄梅戏《江姐》选段《绣红旗》情景表演感人肺腑，展现了英雄人物革命理想高于天的崇高境界；情景表演《芜湖工人有力量》气势雄浑，彰显了芜湖产业工人昂扬向上的精神面貌；舞蹈《强军之梦》舞姿铿锵，传递了新时代强军的声音……演出最后，大合唱《旗帜颂》雄壮激越的歌声响彻剧场，观众的掌声经久不息。

整场演出通过歌曲、短剧、舞蹈等多种方式，生动展现了中国共产党百年奋斗历程和辉煌成就，礼赞了改革开放的日新月异，表达了坚定不移跟党走、矢志不渝跟党走、激励芜湖广大党员干部群众不忘初心、牢记使命，永远跟党走、跟党走，加快建设“四个名城”，打造省域副中心城市和长三角具有重要影响力的现代化大城市，建设人民城市，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家芜湖篇章。演出由中共芜湖市委主办，市委办公室、市委组织部、市委宣传部承办，芜湖传媒中心、市艺术剧院协办。

## 市政协召开十三届四十五次主席会议

本报讯6月29日，市政协召开十三届四十五次主席会议。市政协党组书记、副主席陆雷主持会议，副主席崔执凤、陈怡、孙四平、梁清宇，秘书长刘见君出席会议，相关专委会委员在线听取有关情况通报。

会议听取关于我市2020年度环境状况和环境目标完成情况以及突出生态环境问题整改情况的通报，协商讨论了《关于促进我市人水和谐的建议案(讨论稿)》。会议指出，我市深入贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，持续推进生态环境保护。去年，全市生态环境质量持续向好，扎实推进大气、水、土壤等污染防治工作，突出环境问题整改成效显著。

会议强调，政协机关党史学习教育要聚焦理论武装，深学细悟习近平总书记关于党史学习教育的重要论述。要把感悟思想伟力摆在首要位置，坚持联系实际、结合融合、带着问题学，全面领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、精神实质和实践要求，以实际行动增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，推进全市政协工作再上新台阶。贾然

### 坚定信念跟党走 接续奋斗颂党恩

### ——“七一勋章”颁授仪式在我市社会各界引起强烈反响

详见3版